# 中国 U20 国家队力争三连胜

本报深圳专电(记者 赵睿)2025 年亚足联U20亚洲杯足球赛A组末 轮比赛将于今晚打响,已提前一轮晋 级的中国U20国家队将与澳大利亚 U20国家队对阵,争夺小组第一名。 中澳两队主帅昨天均流露出轮换阵 容的打算。

中国U20国家队昨晚在西乡体 育中心完成赛前最后一练,上一场比 赛出场时间较多的队员以恢复调整 为主,出场时间少和还没有打过比赛 的队员则是训练的主角。小组赛末 轮,刘诚宇因累计两张黄牌自动停赛 一场,依木兰、杨希和替补登场的王 一凡皆身背一张黄牌,根据规则小组 赛黄牌带入1/4决赛,在已获小组出 线权情况下,染黄队员作壁上观是稳

中国U20国家队主教练久尔杰 维奇在接受记者采访时说:"现在我 们需要专注于对阵澳大利亚队的比 赛,我们曾在2024年11月的熊猫杯 赛上与他们交锋,并以1比1的平局 结束。这将是一场有趣的比赛,因为 两队都已晋级,可能会让一些球员休 息。"中国U20国家队小组赛提前一

亚冠精英联赛小组赛最 后一轮较量

#### 上海申花队 迎来生死战

本报讯(记者 申炜)今晚,亚冠 精英联赛将进行小组赛最后一轮较 量,中超上海申花队主场迎战日本 神户胜利船队。这场比赛对于上海 申花队来说堪称背水一战,唯有全 取三分,才有晋级淘汰赛的可能。

目前在积分榜上,上海申花队2 胜1平4负暂列亚冠精英联赛东亚区 第10位。根据规则,东亚区排名前8 名的队伍才能获得晋级淘汰赛的资 格。也就是说,上海申花队如果想要 获得出线资格,最后一轮就必须战胜 神户胜利船队,同时寄希望于前面几 支队伍掉队,难度非常大。

上海申花队主教练斯卢茨基表 示:"在前面几场比赛中,我们都以极 其微弱的分差输给了对手。最后一轮 比赛形势十分明朗,我们唯有全力以 赴争取胜利,才能保留晋级的一线生 机。"神户胜利船队在上轮比赛中以4 比0的悬殊比分击败上海海港队,实 力强劲。对此,斯卢茨基认为:"在亚 冠精英联赛这种级别的赛场,我们应 该要达到相应的强度。我们的对手, 无论是日本还是韩国的俱乐部队,他 们的联赛和队伍实力都很强。

排列3第25038期			
开奖结果: 3 6 6			
奖级	全国中奖数	天津中奖数	每注奖金
直选	17848注	131注	1040 元
组选3	36072注	364注	346 元
组选6	0注	0注	173 元
本期全国投注总额为44822046元,			
天津地区销售额为656554元。			

#### 排列5第25038期

164注 100000 元 16400000元

本期全国投注总额为 22510520 元, 34279926.50 元奖金滚入下期奖池。本 |期兑奖截止日为2025年4月18日。



上一场比赛梅开二度的朱鹏宇,有望在对阵澳大利亚队的比赛中首发。

新华社发

轮出线,已经创造了中国足球近20年来 的成绩新高,如取得三连胜,将交出高 分数成绩单,所以阵容可能有变,但力 争小组第一的目标没变。澳大利亚 U20国家队主教练特雷弗·摩根在接受 记者采访时则表示:"我们将使用合适 的球员参加比赛。

在1/4决赛中,A组第一名将对阵

B组第二名;A组第二名将对阵B组第 一名。中国U20国家队今晚只有获胜, 才能跃居小组首位。B组末轮比赛将在 明天进行,伊拉克队、沙特队、约旦队和 朝鲜队的排名只有等到比赛打完才能 揭晓,久尔杰维奇并不想把精力放在选 择1/4决赛对手上。况且,B组各队的 情报都在教练组掌握之中。

特意为十名球员发布离队公告

# "津门虎"送上祝福和感谢

本报讯(记者 申炜)还有一周时 间,天津津门虎队就要迎来新赛季中 超联赛的考验。昨天,天津津门虎足 球俱乐部发布离队公告,为明天、韩 鹏飞等10名球员送上祝福和感谢。

在本赛季冬季转会窗口,天津津 门虎队共引进5名内援和3名外援, 但同时也有10名球员离队,10名离 队球员包括于洋、明天、韩鹏飞、孔帕 尼奥、什科里奇、迪奥戈、高华泽、孙 学龙、张星亮和肖俊龙。天津津门虎 足球俱乐部昨天特意在公告中表示: "感谢以上球员为球队做出的贡献, 祝福他们在新的职业生涯与生活事 业中一切顺利! 你们永远是津门虎 大家庭的一员!'

在离队的10名球员中,除了于洋 选择退役之外,大部分球员都已经顺

利找到了新东家。其中,孔帕尼奥已经 代表韩国全北现代队出场,什科里奇回 国加盟克罗地亚里卡耶队,迪奥戈加盟 巴西圣保罗州甲级联赛诺罗斯特队。在 国内球员中,明天和韩鹏飞分别加盟上 海海港队和成都蓉城队,高华泽加盟武 汉三镇队,孙学龙前往云南玉昆队。而 张星亮和肖俊龙目前还在寻找下家。

昨天,天津津门虎足球俱乐部公布 新赛季中超联赛报名球员名单。内援 杨帆选择了熟悉的4号球衣,阮杨身披 5号,李永佳身披14号,孙铭谦和张威分 别选择31号和38号。3名外援也都选 择了心仪的球衣号码,基莱斯将身穿象 征主力前锋的9号,安东尼奥·罗斯并没 有选择象征主力中卫的2号,而是37 号。10号球衣则披到萨尔瓦多身上,他 也将成为全队的中场核心。

中国足协杯女足资格赛次轮激战

## 天津圣德队憾平大连队

本报讯(记者 王梓)昨天下午在 昆明海埂基地进行的一场2025年中 国足协杯女足资格赛A组次轮比赛 中,天津圣德队以1比1战平大连队, 暂以净胜球数优势领跑小组积分榜。

此役天津圣德队祭出三外援阵 容,在场面上占据优势,但因一次角 球防守出现失误,被大连队率先取得 讲球。很快天津圣德队便稳住阵脚, 由上赛季效力于智利联赛的23岁年 轻外援芭芭拉扳平比分。之后的比 赛,天津圣德队持续向对手施压,一 度形成围攻之势,却未能再度改写比 分,最终收获平局。

此前全部六次对垒大连队,天津

圣德队一平五负未尝胜绩。此役虽未 能打破不胜纪录,但从比赛进程来看, 天津圣德队与以往相比已从被动转变 为主动一方。看得出经历了冬歇期的 人员补强,天津圣德队的整体实力和阵 容厚度均有所增强。眼下全队的核心 阵容不再完全走年轻化路线,而是通过 以老带新,为年轻球员传递比赛经验。 此役共有四名首发球员年龄超过26岁, 包括两名外援米德罗斯和塔托莉斯,她 们在前中后三条线发挥着重要作用,提 升了全队攻防转换的流畅度。

按照赛程,天津圣德队将于明日对 垒小组赛最后一个对手佛山队,届时球 队将力争获得A组头名出线。



国际足球

英超

### 热刺"三杀"曼联

本报讯(记者 王梓)北京时间昨天凌 晨,在英超联赛第25轮比赛中,托特纳姆 热刺队主场以1比0小胜曼联队。

此役托特纳姆热刺队凭借麦迪逊攻入 的制胜球赢下比赛,他们曾在本赛季首回合 客场对垒曼联队时斩获大胜,此次是队史首 次实现对"红魔"的"双杀"。再加上英格兰 联赛杯1/4决赛战胜"红魔"一役,托特纳姆 热刺队成为自2012-2013赛季的切尔西队 以来,首支单赛季三胜"红魔"的英超之师。

西甲

#### 皇家社会客场惨败

本报讯(记者 王梓)北京时间昨天凌 晨,在西甲联赛联赛第24轮比赛中,皇家 社会队客场以0比3不敌皇家贝蒂斯队。

此役皇家贝蒂斯队凭借安东尼的进球和 罗卡的梅开二度赢下比赛。在今年冬窗从曼 联队租借加盟皇家贝蒂斯队后,安东尼已连 续三场比赛收获进球,创个人职业生涯最多 场次的连续破门纪录。

意甲

#### 尤文主场小胜国米

本报讯(记者 王梓)北京时间昨天凌 晨,在意甲联赛第25轮比赛中,尤文图斯 队主场以1比0小胜国际米兰队。

此役小孔塞桑为尤文图斯队贡献制胜 球,成为继巴罗斯和C罗后,第三位代表 "老妇人"攻破国米城池的葡萄牙球员,助 尤文图斯队终结对垒"蓝黑军团"的五场不 胜。国米此役输球后,赛季至今对垒尤文 图斯队和AC米兰队取得两平三负的不胜 战绩,他们近四轮比赛仅一次全取三分,在 积分榜上落后那不勒斯队两分,排名次席。

德甲

### 法兰克福主场大胜

本报讯(记者 王梓)北京时间昨天凌 晨,在德甲联赛第22轮比赛中,法兰克福 队主场以3比1战胜荷尔斯泰因基尔队。

此役法兰克福队凭借胡戈、图塔以及 乌尊的进球赢下比赛,实现了对荷尔斯泰 因基尔队的"双杀",他们此前一度遭遇多 线作战四场不胜,此番是近三轮首次赢下 三分。在积分榜上,法兰克福队以42分位 列第三,有机会竞争欧冠席位。作为德甲 "升班马",荷尔斯泰因基尔队此役输球后 积13分排名垫底,和安全区相差8分,保级 形势不容乐观。

法甲

#### 里尔客场力克雷恩

本报讯(记者 王梓)北京时间昨天凌 晨,在法甲联赛第22轮比赛中,里尔队客 场以2比0战胜雷恩队。

此役雷恩队下半时遭遇红牌减员,里 尔队多打一人凭借本塔莱布和阿克蓬的进 球赢下比赛。此役过后,里尔队终结多线 作战两连败,他们近12次对垒雷恩队保持 不败,上一次输球还是在2018-2019赛季。